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IMPORTANT SAFEGUARDS 

When using electrical appliances, basic precautions should always be followed to 

reduce the risk of fire, electric shock and injury to persons, including the 

following: 

1. Read all instructions before using the appliance. 

2. To avoid fire or shock hazard, plug the appliance directly into a 230VAC 

electrical outlet. 

3. Keep the cord out of heavy traffic areas. To avoid fire hazard, NEVER put the 

cord under rugs, near heat registers, radiator, stoves, or heaters. 

4. To protect against electrical hazards, DO NOT immerse in water or other liquids. 

Do not use near water. 

5. Close supervision is necessary when any appliance is used by or near children, or 

by disabled people. Children should be supervised to ensure that they do not 

play with the appliance. 

6. Always unplug the air purifier before moving it, opening the grill, changing 

filters, cleaning, or whenever the air purifier is not in use. Be sure to pull by the 

plug and not the cord. 

7. NEVER drop or insert any object into any openings. 

8. DO NOT operate any appliance with a damaged cord or plug, if motor fan fails to 

rotate, after the appliance malfunctions, or if it has been dropped or damaged 

in any manner. Return appliance to manufacturer for examination, electrical or 

mechanical adjustment, or repair. 

9. Use appliance only for intended household use as described in this manual. Any  

other use not recommended by the manufacturer may cause fire, electric shock,  

or injury to persons. 

10. DO NOT use outdoors. 

11. NEVER block the air openings, grilles/outlets or place on a soft surface such as 

a bed or sofa, as this could cause the unit to tip over, blocking the air Intake or 

outtake opening. 
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12. Keep unit away from heated surfaces and open flames.  

13. DO NOT attempt to repair or adjust any electrical or mechanical functions on 

this unit. Doing so will void your warranty. The inside of the unit contains no 

user serviceable parts. All servicing should be performed by qualified personnel 

only. 

14. WARNING: To reduce the risk of fire or electric shock, DO NOT use this air 

purifier with any solid-state speed control device. 

15. DO NOT place anything on top of unit. 
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MAIN PARTS 
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OPERATION 

PREPARING FOR FIRST USE  

1. Carefully unpack your air purifier from the box and remove from the plastic bag. 

2. Select a firm, level, and flat location. For proper a ir flow, place the unit at least 

1 foot from any wall or furniture. Ensure no grilles are blocked. 

3. Plug the power cord into a 230V AC outlet. 

4. Always lift your air purifier by the handle of the unit. 

 

Figure 1 

OPERATING INSTRUCTIONS 

The air purifier may be operated by the manual controls located on the air purifier 

(as shown in Figure 1). 

1. Turn the air purifier on by pressing On/Off Button, press On/Off Button again to 

turn off the machine. 

2. Turn on the UV-C lamp ON or OFF by using UV MODE Button.  

3. Press Fan Speed Button to select fan speed MODE 1-5. 

LED display 

UV ON/OFF 

UV reset 

Fan speed control 

Timer ON/OFF 

UV reset 

Power ON/OFF 
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(1= lowest speed setting; 5= highest speed setting) 

4. To turn the air purifier off, press the On/Off Button. 

TIMER FUNCTION:  

This function will work in any mode. The timer function allows you to set the 

length of operation from 1 hour (1H) to 8 hours (8H). Press Timer Button to set 

your desired operation time. Once the timer is set, the timer indicator will lit and 

the timer will count down the hours till the air purifier turn itself off. Pressing 

Timer Button once more after the timer indicator reflects 8 hours (8H) will reset 

the air purifier to continuous running. 

HEPA RESET FUNCTION:  

If the HEPA filter need s to be replaced, the REPLACE HEPA Indicator on LED will 

blink. After replacing the HEPA filter, reset the REPLACE HEPA Indicator by 

pressing TIMER Button, and the indicator will stop blinking.  
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CLEANING AND MAINTENANCE 

Figure 2 

CLEANING or REPLACING HEPA FILTER (See Figure 2) 

1. Turn off and unplug the unit. Press the lock & release button and remove the 

rear cover from the unit.  

2. Take out the used filter and discard it properly. 

3. Attach the pre-filter to the HEPA filter using Velcro and insert the new HEPA 

filter. 

4. Install the rear cover back onto the unit and securely latch in place. 

NOTE: Do not use water or any other household cleaners to clean the HEPA filter. 

Due to varying environmental conditions, the filter may need to be replaced 

earlier or later than indicated by the REPLACE HEPA Indicator. If the HEPA filter 

turns from white to dark grey or black, it means you need to change the filter. If 

the HEPA filter is still white, it does NOT need to be replaced, even if the REPLACE 

HEPA Indicator on the LED is blinking. Please contact the seller to purchase a new 

HEPA filter. 
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CLEANING PRE-FILTER (See Figure 3) 

1. Turn off and unplug the unit. 

2. Press the Lock & Release Button and remove the Rear Cover from the unit. 

3. Remove the pre-filter from the HEPA Filter. Clean the pre-filter with vacuum 

brush attachment of your vacuum cleaner. This will remove lint and dirt from 

the filter.  

  Figure 3 

4. After cleaning, reattach the pre-filter to the HEPA Filter and install the rear 

cover back to unit and securely latch in place. 

5. To ensure optimal performance, clean the pre-filter often. 

 

REMOVING/INSTALLING UV LAMP (See Figure 4) 

1. To access the UV lamp, remove the rear cover and HEPA filter . After removing 

HEPA filter, use a screwdriver to remove the two screws holding the UV shield 

and remove the UV shield. 

2. To remove the UV lamp, rotate it 1/4 turn and then slide it out of the lamp 

socket. 

3. To install the UV lamp, slide it into the lamp sockets and rotate it 1/4 turn.  

4. The UV lamp should be replaced once a year. 



   www.blaupunkt.com                LV 1224 
  

9 
 

 

 Figure 4 

 

MAINTENANCE 

1. The air purifier should be checked once a month. 

2. Clean the pre-filter with the vacuum cleaner, which will remove lint and dirt. 

3. Use a clean, dry, soft cloth to wipe the external surface of unit. 

NOTE: Do not stick any foreign objects or your fingers into the unit. 

 

CAUTION: Do not use gasoline, benzine, thinner, harsh cleaners, etc., as they 

will damage the product. NEVER use ALCOHOL OR SOLVENTS.  
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TROUBLE SHOOTING TIPS 

If the air purifier shuts off unexpectedly, safety features may have been activated 

to prevent damage or injury. If this happens: 

1. Make sure the air purifier is plugged into a working electrical outlet. 

2. Make sure the HEPA filter is firmly seated in place . 

3. Make sure the rear cover is latched firmly in place. 

NOTE: IF YOU CONTINUE TO EXPERIENCE A PROBLEM, PLEASE RETURN THE AIR 

PURIFIER TO THE PLACE OF ORIGINAL PURCHASE. DO NOT ATTEMPT TO TAKE 

APART THE UNIT BY YOURSELF. DOING SO WILL VOID YOUR WARRANTY AND MAY 

CAUSE DAMAGE TO THE PRODUCT OR PERSONAL INJURY. 
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SICHERHEITSHINWEISE 

Während des Benutzens von elektrischen Geräten, soll man immer besondere 

Sicherheitshinweise beachten um das Risiko eines Feuers, eines Stromschlags  und 

andere Verletzungen zu vermeiden. Zu diesen Sicherheitsmaßnahmen gehören: 

1. Lesen Sie vor der Inbetriebnahme die Anleitung genau durch. 

2. Um das Feuer oder Stromschlag zu vermeiden, stecken Sie den Netzstecker in 

die Spannung von 230V ein.    

3. Das Kabel soll weit von den Räumen mit starkem hausinternen Verkehr gehalten 

werden. Um das Risiko eines Feuers zu vermeiden, soll das Kabel NIE unter den 

Teppichen, in der Nähe von Heizkörpern, Heizungen, Elektroherden und 

anderen Heizgeräten gelagert werden.  

4. Um den Stromschlag zu vermeiden, tauchen Sie das Gerät NIE ins Wasser oder 

andere Flüβigkeiten. Betreiben Sie das Gerät auch nicht in der Nähe vom 

Wasser. 

5. Besondere Vorsicht ist geboten, wenn Sie das Gerät in der Reichweite von 

Kindern oder Behinderten betreiben. Lassen Sie Kinder nicht mit dem Gerät 

spielen.   

6. Bei jeder Tätigkeit, während das Gerät nicht in Betrieb steht: beim Entfernen 

der Abdeckung, Filterwechseln, Reinigen; sollen Sie den Netzstecker aus der 

Steckdose ziehen.  

7. Sie sollen KEINE Gegenstände in die Öffnungen des Gerätes einwerfen oder 

einstecken.  

8. Sie sollen das Gerät NICHT IN BETRIEB SETZEN, falls es: ein fehlerhaftes Kabel 

oder Netzstecker hat, der Ventilator dreht sich nicht, nach der Betriebsstörung 

des Gerätes, wenn das Gerät auf den Boden gefallen ist oder auf eine andere 

Weise beschädigt wurde. Um das Funktionieren des Gerätes zu überprüfen, 

Reparaturen sowohl elektrischer als auch mechanischer Art oder andere 

Anpassungen durchzuführen, wenden Sie sich bitte zum Hersteller.  

9. Das Gerät ist, gemäß folgender Bedienungsanleitung, nur im Haushalt zu 
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verwenden. Jede andere Inbetriebnahme des Gerätes kann zu einem Feuer, 

Schlagstrom oder anderen Verletzungen führen.  

10. Sie sollen das Gerät nicht draußen benutzen.  

11. Verstopfen Sie NIE die Luftein- und ausläβe, die Abdeckung oder die Steckdosen; 

stellen Sie das Gerät nicht auf die weichen Flächen wie Betten oder Sofas – das 

kann zum Hinfallen des Gerätes führen und dadurch die Luftwege des Gerätes 

sperren.  

12. Das Gerät soll weit von den Heizflächen und vom Feuer gehalten werden.  

13. Versuchen Sie NICHT selbstständig die Reparaturen von elektrischen oder 

mechanischen Funktionen des Gerätes durchzuführen. Solche Tätigkeiten 

führen zum Verlust der Garantie. Der Innenraum des Gerätes besitzt keine 

Einzelteile, die der Benutzer selbst reparieren kann. Jede technische 

Überprüfung soll von einem qualifizierten Personal durchgeführt werden.  

14. WARNUNG: Um das Risiko eines Feuers oder Stromschlags zu vermeiden, sollen 

Sie das Gerät nicht mit den Halbleitern benutzen.  

15. Stellen Sie keine Gegenstände auf das Gerät. 
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HAUPTTEILE DES GERÄTES 
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BEDIENUNGSANLEITUNG 

VOR DE INBETRIEBNAHME 

1. Nehmen Sie das Gerät vorsichtig aus der Verpackung heraus und entnehmen Sie 

es aus der Folie.. 

2. Wählen Sie eine feste, flache Stelle. Um den richtigen Luftstrom zu ermöglichen, 

stellen Sie das Gerät in einem Mindestabstand von 30cm zu Möbeln und 

Wänden. Vergewissern Sie sich, dass keine Abdeckung gesperrt ist.. 

3. Stecken Sie den Netzstecker in die Steckdose mit Spannung von 230 V AC an. 

4. Heben Sie das Gerät nur am Griff an. 

 

Abbildung 1 

BEDIENUNGSANLEITUNG 

Der Luftreiniger kann mit der Hand bedient werden, dazu dienen die Tasten, die 

sich auf dem Gerät befinden (sehen Sie die Abbildung 1). 

1. Setzen Sie das Gerät in Betrieb, indem Sie die EIN/AUS Taste drücken. Um das 

Gerät auszuschalten, drücken Sie wieder auf diese Taste.    

EIN/AUS UV 

Taste 

LED-Display 

Zurücksetzen der 

Einstellungen von 

UV-Lampe  

 Geschwindigkeits

-kontrolle des 

Ventilators 

Zeitmesser 

EIN/AUS 

Zurücksetzen 

von HEPA 

Filterwechselan

zeige 

 
EIN/AUS Taste 
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2. Schalten Sie die UV-Lampe ein, drücken Sie dazu die EIN/AUS UV Taste .  

3. Drücken Sie auf die Geschwindigkeitskontrolle des Ventilators, um die 

Geschwindigkeit von 1-5 einzusetzen (1- die niedrigste Geschwindigkeit, 5 –  

die höchste Geschwindigkeit). 

4. Um das Gerät auszuschalten, drücken Sie die EIN/AUS Taste. 

 

DER ZEITMESSER: 

Der Zeitmesser läuft bei jeder Einstellung. Mit dieser Funktion sind Sie im Stande 

die Laufzeit des Gerätes einzustellen: ab 1 Stunde (1H) bis 8 Stunden (8H). Um die 

Laufzeit einzustellen, drücken Sie die EIN/AUS Zeitmesser Taste . Wenn die Zeit 

eingestellt wurde, leuchtet die Zeitmesser Lampe auf und beginnt das Zeitmessen, 

wenn die Zeit abgelaufen ist, schaltet das Gerät automatisch ab. Nach dem 

zweiten Drücken der EIN/AUS Zeitmesser Taste , wird die Einstellung der Laufzeit 

gelöscht und das Gerät setzt sich wieder in Betrieb.  

 

ZURÜCKSETZEN DER HEPA FILTERWECHSELANZEIGE :  

Wenn der HEPA Filter gewechselt werden soll, leuchtet die Lampe auf dem 

LED-Display auf. Wenn Sie den Filter gewechselt haben, drücken Sie die EIN/AUS 

Zeitmesser Taste, dann hört die Lampe zu leuchten auf. 
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REININGUNG UND WARTUNG 

Abbildung 2 

REINIGUNG UND WECHSELN DES FILTERS (SEHEN SIE DIE ABBILDUNG 2) 

1. Schalten Sie das Gerät aus und nehmen Sie den Netzstecker aus der Steckdose 

heraus. Drücken Sie auf die Freilassen Taste und entfernen Sie die hintere 

Abdeckung.  

2. Nehmen Sie den Filter heraus und entsorgen Sie ihn entsprechend. 

3. Mit dem Klettverschluss fügen Sie den Vorfilter zu dem HEPA Filter an und setzen 

Sie den Filter an die Stelle ein. 

4. Fügen Sie die hintere Abdeckung an und stellen Sie das Gerät vorsichtig wieder 

auf seinen Platz. 

WICHTIG: Zur Reinigung des Filters verwenden Sie kein Wasser und keine 

Reinigungsmittel.  

Die Zeiträume zwischen dem Filter- Wechseln können unterschiedlich sein, sie 

hängen von der Umgebung des Gerätes ab, es kann früher oder später notwendig 

sein, als das das LED-Display zeigt. Der Filter soll gewechselt werden, falls sich 

seine Farbe aus dem Weißen ins Dunkelgraue oder Schwarze verändert. Wenn der 

Filter weiß bleibt, ist es nicht notwendig, ihn zu wechseln, sogar wenn die Lampe 
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auf dem LED-Display aufleuchtet. Um die neuen Filter zu erwerben, setzen Sie sich 

mit dem Verkäufer in Verbindung. 

 

VORFILTER REINIGUNG (sehen Sie die Abbildung 3) 

1. Schalten Sie das Gerät aus und nehmen Sie den Netzstecker aus der Steckdose 

heraus. 

2. Drücken Sie auf die Freilassen Taste und entfernen Sie die hintere Abdeckung. 

3. Entfernen Sie den Vorfilter aus dem HEPA Filter. Saugen Sie ihn mit der 

Staubsauger – Bürste ab, das ermöglicht die Staubflocken und andere 

Beschmutzung zu entfernen.. 

   Abbildung 3 

4. Nach der Reinigung des Vorfilters, setzen Sie ihn wieder an die Stelle an, fügen 

Sie die hintere Abdeckung an und stellen Sie das Gerät vorsichtig wieder auf 

seinen Platz. 

5. Um das bestmögliche Funktionieren des Gerätes zu sichern, reinigen Sie häufig 

den Vorfilter. 

ENTFERNEN/INSTALLIEREN DER UV- LAMPE (sehen Sie die Abbildung 4) 

1. Um in die UV-Lampe hineinzugelangen, entfernen Sie die hintere Abdeckung 

und nehmen Sie den HEPA Filter heraus. Nach dem Sie den Filter 

herausgenommen haben, benutzen Sie den Schraubenzieher, um die zwei 

Schrauben, die die UV Lampe-Abdeckung festhalten, zu entfernen; ziehen Sie 
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die Abdeckung aus.  

2. Um die UV-Lampe herauszuziehen, drehen Sie sie um ¼ und schieben Sie sie aus 

der Fassung heraus.  

3. Um die UV-Lampe wieder einzusetzen, schieben Sie sie wieder in die Fassung 

ein und drehen Sie sie um ¼.  

4. Die UV-Lampe soll einmal pro Jahr gewechselt werden. 

 

 Abbildung 4 

 

WARTUNG 

1. Der Luftreiniger soll einmal im Monat kontrolliert werden.  

2. Reinigen Sie den Vorfilter mit einem Staubsauger, das lässt die Staubflocken und 

andere Beschmutzung entfernen.  
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3. Benutzen Sie ein sauberes, trockenes Tuch um das Auβerseite des Gerätes zu 

reinigen. 

WICHTIG: Stecken Sie weder Ihre Finger noch andere Gegenstände in die 

Öffnungen des Gerätes.  

 

WARNUNG: Verwenden Sie kein Benzin, Kraftstoffe, Verdünnungsmittel oder 

andere starke Reinigungsmittel; sie können das Gerät beschädigen. Benutzen 

Sie NIEMALS den Alkohol oder das Lösungsmittel. 

HINWEISE ZU PROBLEMLÖSUNGEN 

Wenn das Gerät sich von selbst ausschaltet, kann das bedeuten, dass die 

Sicherheitsmaßnahmen vorgenommen wurden, um die Beschädigung des Gerätes 

oder Verletzungen von Personen zu verhindern.  

 

1. Vergewissern Sie sich, dass das Kabel des Luftreinigers zu der funktionierenden 

Steckdose angesteckt ist.  

2. Vergewissern Sie sich, dass der HEPA Filter richtig befestigt ist.  

3. Vergewissern Sie sich, dass die hintere Abdeckung richtig befestigt ist. 

 

 

WICHTIG: FALLS DAS PROBLEM WIEDER VORKOMMT, GEBEN SIE DAS GERÄT DEN 

VERKÄUFER ZURÜCK. VERSUCHEN SIE DAS GERÄT NICHT IN EINZELTEILE ZU 

ZERLEGEN. DAS WIRD VERURSACHEN, DASS SIE DIE GARANTIE VERLIEREN UND KANN 

ZU BESCHÄDIGUNG DES GERÄTES UND ZU VERLETZUNGEN FÜHREN. 
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ŚRODKI OSTROŻNOŚCI 

W trakcie korzystania z urządzeń elektrycznych należy zachować podstawowe 

środki ostrożności, aby zmniejszyć ryzyko pożaru, porażenia prądem oraz obrażeń 

osób w związku z czym należy: 

1.  Przed przystąpieniem do korzystania z urządzenia należy uważnie przeczytać 

niniejszą instrukcję. 

2.  Aby uniknąć pożaru lub porażenia prądem urządzenie należy podłączać 

wyłącznie do sieci o napięciu 230 V 

3.  Nie wolno korzystać z opisywanego urządzenia w pobliżu ani na gorących 

obiektach, takich jak piece, grzejniki, kaloryfery, a także w miejscach, w 

których urządzenie byłoby podłączone do przewodu o dużym obciążeniu. 

4.  Aby uniknąć porażenia prądem, NIE WOLNO zanurzać urządzenia w wodze lub 

innych cieczach. Nie używać w pobliżu wody.  

5.  Należy zwracać szczególną uwagę kiedy w pobliżu urządzenia znajdują się 

dzieci lub osoby niepełnosprawne. Dzieci powinny być nadzorowane, aby nie 

bawiły się blisko urządzenia. 

6.  Przed przestawieniem urządzenia, wymianą filtrów, czyszczeniem lub gdy 

urządzenie nie jest używane musi być ono odłączone z prądu. Pamiętaj, aby 

odłączając urządzenie trzymać za wtyczkę, a nie za kabel.  

7.  Do otworów wlotowych ani wylotowych nie wolno wsuwać żadnych obcych 

przedmiotów. 

8.  Nie korzystaj z urządzenia, jeżeli jest uszkodzony kabel zasilający lub 

wtyczka, również jeśli silnik wentylatora nie obraca się po awarii urządzenia 

lub po upadku urządzenia lub zniszczeniu go w inny sposób. Zwróć sprzęt do 

autoryzowanego serwisu w celu przeprowadzenia ekspertyzy lub naprawy. 

9.  Używaj urządzenie wyłącznie do użytku domowego lub biurowego, jak zostało 

to opisane w niniejszej instrukcji. Inne zastosowanie nie jest zalecane przez 

producenta, może spowodować pożar, porażenie prądem elektrycznym lub 

inne obrażenia. 
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10.  Nie używać urządzenia na zewnątrz. 

11.  NIGDY nie należy blokować wlotów i wylotów powietrza, ustawiać 

urządzenie na miękkich powierzchniach takich jak łóżko czy kanapa, 

ponieważ może to spowodować przewrócenie urządzenia I zablokowanie 

jego wlotów i wylotów powietrza. 

12.  Urządzenie należy trzymać z dala od rozgrzanych przedmiotów i ognia. 

13.  Naprawy opisywanego oczyszczacza mogą być przeprowadzane wyłącznie w 

autoryzowanym serwisie. Nie próbuj naprawiać urządzenia samodzielnie. 

14.  OSTRZEŻENIE: Aby zmniejszyć ryzyko pożaru bądź porażenia prądem, NIE 

NALEŻY używać tego urządzenia z jakimkolwiek regulatorem natężenia 

prądu. 

15.  NIE WOLNO umieszczać nic na górnym panelu oczyszczacza. 
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GŁÓWNE CZĘŚCI 
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DZIAŁANIE 

PIERWSZE UŻYCIE 

1. Ostrożnie wypakuj oczyszczacz powietrza z pudełka oraz z plastikowej folii. 

2. Wybierz miejsce o płaskiej, twardej powierzchni, które będzie się znajdowało 

co najmniej 0,5 metra od ściany lub mebli. Upewnij się, że żaden otwór nie 

jest zatkany. 

3. Włóż wtyczkę zasilacza do kontaktu. 

4. Urządzenie należy podnosić za uchwyty. 

 

Rys.1 

INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA 

Oczyszczacz powietrza można kontrolować z poziomu panelu (spójrz Rys.1). 

1. Aby włączyć oczyszczacz wciśnij przycisk wł/wył, ponowne wciśnięcie 

przycisku wł/wył spowoduje wyłączenie go. 

2. Aby włączyć lub wyłączyć lampę UV wciśnij przycisk wł/wył UV.  

3. Wciśnij przycisk prędkości wentylatora, aby wybrać 1 z 5 poziomów prędkości. 

Wyświetlacz 

Przycisk 

wł/wył 

UV 

Resetowanie 

UV 

Przycisk 

prędkości 

wentylatora 

Timer wł/wył 

Resetowanie 

HEPA 

Przycisk wł/wył 
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(1=najniższa prędkość; 5= najwyższa prędkość) 

4. Aby wyłączyć oczyszczacz należy wcisnąć przycisk wł/wył. 

FUNKCJA TIMERA:  

Funkcja ta będzie działała w każdym trybie. Timer pozwala usawić czas pracy 

urządzenia od 1 godziny (1H) do 8 godzin (8H). Wciśnij przycisk wł/wył timera, 

aby ustawić pożadany czas pracy.  Jak tylko timer zostanie ustawiony zacznie 

odliczać czas do samoistnego wyłączenia. Wciśnięcie przycisku wł/wył timera gdy 

już wskazuje 8 godzin (8H) spowoduje wyłączenie go, a wentylator będzie w trybie 

pracy ciągłej.  

RESET FUNKCJI HEPA:  

Jeśli filtr HEPA będzie potrzebował wymiany, na w yświetlaczu LED ikona do 

wymiany filtru HEPA zacznie się świecić . Po jej wymianie zresetuj wskaźnik 

wymiany filtru poprzez wciśnięcie i przytrzymanie przycisku timera. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   www.blaupunkt.com                LV 1224 
  

27 
 

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA 

Rys.2 

CZYSZCZENIE lub WYMIANA FILTRU HEPA (patrz rys.2) 

1. Wyłącz urządzenie i odłącz z prądu.  

2. Wciśnij przycisk blokujący i zwalniający oraz usuń tylną pokrywę z jednostki. 

3. Wyjmij filtr i odczep od niego wstępny filtr,  natomiast zużyty filtr HEPA wyrzuć. 

4. Zamontuj filtr wstępny z filtrem HEPA za pomocą rzepy i włóż nowy filtr HEPA.  

5. Załóż tylną pokrywę na jednostkę, tak aby się zatrzasnęła.  

 

UWAGA: Nie wolno używać wody lub innych środków czystości, aby wyczyścić filtr 

HEPA. Ze względu na różne zewnętrzne czynniki filtr może wymagać wymiany w 

odstępach innych niż wskazania wskaźnika wymiany filtru HEPA. Jeśli filtr HEPA 

zmieni swój kolor z białego na szary lub czarny to znaczy, że potrzebuje wymiany. 

Jeśli w dalszym ciągu będzie biały, nie ma potrzeby go wymieniać, nawet jeśli 

wskaźnik wymiany filtru HEPA się świeci. W celu zakupu filt ru proszę skontaktować 

się ze sprzedawcą 
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CZYSZCZENIE FILTRU WSTĘPNEGO (patrz rys.3) 

1. Wyłącz urządzenie i odłącz z prądu.  

2. Wciśnij przycisk blokujący i zwalniający oraz usuń tylną pokrywę z jednostki. 

3. Oddziel filtr wstępny od filtru HEPA.  Wyczyść filtr wstępny za pomocą szczotki 

od odkurzacza, który usunie pyłki i kurze. 

  Rys.3 

6. Po wyczyszczeniu przyczep filtr wstępny do filtru HEPA i załóż tylną pokrywę na 

jednostkę, tak aby się zatrzasnęła.  

4. Dla podtrzymywania optymalnych efektów czyść wstępny filtr w miarę często. 

 

DEMONTAŻ/MONTAŻ LAMPU UV  (patrz rys.4) 

1. Aby dostać się do lampy UV należy zdjąć tylną pokrywę I filtr HEPA. Za pomocą 

śrubokrętu odkręć dwie śrubki trzymające pokrywę lampy oraz zdejmij ją.    

2. Odkręć lampę o 1/4 i wyciągnij ją z gniazda lampy.  

3. Nową lampę UV włóż w gniazdo lampy oraz przekręć o 1/4 . 

4. Lampę UV należy wymieniać raz do roku. 
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 Rys. 4 

 

KONSERWACJA 

1. Oczyszczacz powietrza należy sprawdzać raz w miesiącu. 

2. Czyść filtr wstępny z pomocą odkurzacza. 

3. Używaj suchego i miękkiego materiału do czyszczenia panelu. 

UWAGA: Do otworów wlotowych ani wylotowych nie wolno wsuwać żadnych 

obcych przedmiotów a tym bardziej palców.  

 

UWAGA: Nie używaj benzyny, rozcieńczalników, szorstkich środków 

czyszczących, itp, ponieważ mogą one uszkodzić produkt. Nigdy nie używaj 

alkoholu ani rozpuszczalników 
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ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 

W przypadku niespodziewanego wyłączenia się urządzenia prosimy założyć, że 

zostały aktywowane funkcje zabezpieczające. Jeśli tak się wydarzy prosimy: 

1. Upewnić się, że oczyszczacz jest podłączony do poprawnie działającego 

gniazdka.  

2. Upewnić się, że filtr HEPA jest poprawnie zamontowany. 

3. Upewnić się, że tylni panel jest dobrze założony i zabezpieczony. 

UWAGA: JEŚLI PROBLEM BĘDZIE SIĘ POWTARZAŁ PROSIMY ZWRÓCIĆ URZĄDZENIE 

DO DYSTRYBUTORA. NIE WOLNO SAMODZIELNIE NAPRAWIAĆ URZADZENIA, 

PONIEWAŻ SPOWODUJE TO UTRATĘ GWARANCJI ORAZ MOŻE SPOWODAĆ 

ZAGROŻENIE DLA ZDROWIA.   
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NOMENCLATURE 

B AP HC I 12 24 U 16 X 

Blaupunkt Air 

Purifier 

Filters 

H: True Hepa  

C: 

Activated-Carbon  

Feature 

I: 

Ionizer 

CADR Max 

multiplied 

by 10(CFM) 

Air delivery 

multiplied 

by 10 

Additional 

feature 

U: UV 

Internal 

number 

Design 

X: 

Universal 
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